GALLERY

COLOURS

ecycled material. Contenuto di mate

FORMATS.FORMATI.FORMATOS

60X60
59,55x59,55 cm
23.45"x23.45"

I

7,5X60
7.3x59,55 cm
2.87"x23.45"

30X60
29,75x59,55 cm
11.71"x23.45"

————————

3,5X60
3,5x59,55 cm
1.38"x23.45"

Hexagonal
59,55x51,57 cm
23.45"x20.31"

OJ

7,5X7,5
7.3x7,3 cm
2.87"x2.87"

’ SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI.PIEZAS ESPECIALES

30X60 righe
29,75x59,55 cm
11.71"x23.45"

-«

30Xé60 b-insert
29,75x59,55 cm
11.71"x23.45"

30X30 mosaico 2,5x2,5

29,75x59,75 cm
11.717°x11.71"

30X60 preincision 7,5x60 30X60 preincision 2,5x60

29,75x59,55 cm
11.71"x23.45"

d

Inserto
R125cm-R5”

30X30 mosaico 2,5x10

29,75x29,75 cm
11.717"x11.71"

29,75x59,55 cm
11.717"x23.45"

—
—

7,5X60 rodapié
7,5X30 rodapié
7,3x59,55 cm - 2,87x23,45
7.3x29,75 cm - 2,87x11,71

THICKNESS.SPESSORE.ESPESORES

— 1,01 cm /0.35" - 0.40" approx.

— 0,90-1,00cm /0.35" - 0.39" approx.

Hexagonal / 60x60cm FORMATS

30x60cm FORMAT

COLOURS

COLORI
COLORES

White

Yellow

Orange

Lime

Red

Black

FINISHES
FINITURI
ACABADOS

Pulido

Satinado

Righe

GALLERY
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GALLERY wHITE

BASE TILES.BASE.BASES

Gallery white pulido / satinado Gallery white satinado hexagonal
59,55x59,55 cm - 23.45"x23.45" 59,55x51,57 cm - 23.45"x20.31"
G-6516 / 6458 G-6558

Gallery white pulido / satinado Gallery white righe

29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45" 29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6456 / 6364 G-6404

COMPLEMENTS.COMPLEMENTI.COMPLEMENTOS

Byte white / ice / yellow / red / black lista 60* @)%
1,5%59,55 cm - 0.59"x23.45"
G-5100

Pod white / ice / yellow / orange / red / purple /#
blue / black lista 60*

1,5x59,55 cm - 0.59"x23.45"

G-5100

Fusion natural lista 60* &
1x59,55 cm - 0.39"x23.45"
6-5049

Fusion graffiato lista 60* &
1,5x59,55 cm - 0.59"x23.45"
6-50649

210 TecH BODY MONOCALIBER MECHANICAL RESISTANCE
TUTTO MASSA.TODO MASA MONOCALIBRO.MONOCALIBRE RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA

satinado CLASE 1 COF=>0.42

UN ANSI 37.1-2012

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALL.

PIEZAS ESPECIALES

Gallery white pulido preincision 2,5x60
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6666

Gallery white pulido preincision 7,5x60
29,75%59,55 cm - 11.717x23.45"

G-6666
Gallery white Gallery black
satinado b-insert*** satinado inserto***
29,75x59,55 cm R 12,8 cm - R5"
11.71"%x23.45" G-5149
G-5283

Gallery black Gallery white
satinado b-insert*** satinado inserto***
29,75x59,55 cm R12,8cm - R5"
11.71"x23.45" G-5149
G-5283

***insert and b-insert are sold separately.
nserty b-insert se venden por separado

3 mm joint are recommended for hexagonal sizes
s se recomienda una junta de separacion de 3 mm

* recommended only for walls

MICROSEALED RESISTANT TO FROST
MICROSIGILLATURAMICROSELLADO INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS

Z
=
Gallery white satinado Gallery white pulido |~
mosaico 2,5x2,5 mosaico 2,5x10
29,75%x29,75 cm - 11.71"x11.71" 29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71" p—
G-6868 G-6868 b

Gallery white pulido / satinado listelo
7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45"
G-5111/5097

h

Gallery white pulido / satinado rodapié 60 it
7.3x59,55 cm - 2.87"x23.45" = i
G-5125/5119

Gallery white pulido lista
3,3x59,55 cm - 1.38"x23.45"
G-5100

>
2
L
-
-
<
o

Gallery white satinado Gallery white pulido listelo 30
rodapié 30 7,3x29,55 cm - 2.87"x11.71"
7,3x29,55 ¢cm - 2.87"x11.71" G-5075

6-5081

Gallery white pulido / satinado taco
7,3x7,3 cm - 2.87"x2.87"
6-5027 / 5025

STEPS.GRADINI.PELDANQS

pulido_satinado
SIMPLE peldario simple-30 (30x60 cm] | 5345 | 5291
——\ | peldanosimple-60 (30x60cm) | 5345 | 5291
peldario simple ang. (30x60 cm] | 5375 | 5319
peldafio simple-60  [60x60 cm) | 5501 | 5501 |
peldanio simple ang. (60x60 cm] | 5515 | 5515

pulido satinado
GRADONE peldafio grad-30  (30x60 cm] | 5623 5603

peldano grad-60  [30x60 cm] | 5623 | 5603
peldafo grad. ang  (30x60 cm) | 5691 | 5667
peldano grad-60  (60x60 cm) | 5609 | 5609
peldanio simple ang. [60x60 cm] | 5655 | 5655

Techporcelain LANd 21



GALLERY veELLOW

BASE TILES.BASE.BASES

Gallery yellow pulido / satinado
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6456 / 6364

Gallery yellow pulido preincision 2,5x60
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6666

Gallery yellow pulido preincisidn 7,5x60
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6666

COMPLEMENTS.COMPLEMENTI.

COMPLEMENTOS

Byte white / ice / yellow / red / black lista 60* @
1,5x59,55 cm - 0.59"x23.45"
6-5100

Pod white / ice / yellow / orange / red / purple /# &
blue / black lista 60*

1,5x59,55 cm - 0.59"x23.45"

6-5100

Fusion natural lista 60* 2/
1x59,55 cm - 0.39"x23.45"
G6-5049

Fusion graffiato lista 60* 24
1,5%59,55 cm - 0.59"x23.45"
G-5069

21 2 TECH BODY MONOCALIBER

TUTTO MASSATODO MASA MONOCALIBRO.MONOCALIBRE

LLUEEl CLASE 1 | DCOF—>0.42
; V12633 ANSIA 137

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

Gallery white Gallery white
satinado b-insert*** satinado inserto***
29,75x59,55 cm R 12,8 cm - R5”
11.71"x23.45" G-5149
G-5283

Gallery black Gallery yellow
satinado b-insert*** satinado inserto***
29,75x59,55 cm R12,8cm - R5"
11.71"x23.45" G-5149
G-5283

***insert and b-insert are sold separately.
nserty b-insert se ven f parado

Gallery yellow pulido / satinado listelo
7,3x59,55 ¢cm - 2.87"x23.45"
G-5111/5097

Gallery yellow satinado rodapié 60
7.3x59,55 cm - 2.87"x23.45"
G-5119

Gallery yellow pulido listelo-30
7,3x29,55 cm - 2.87"x11.71"
6-5075

MECHANICAL RESISTANCE
RESISTENZA MECCANICARESISTENCIA MECANICA

Gallery white satinado mosaico 2,5x2,5
29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-6868

4
]

Gallery yellow pulido mosaico 2,5x10
29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-6868

Gallery yellow pulido lista
3,3x59,55 cm - 1.38"x23.45"
G-5100

Gallery yellow satinado rodapié 30
7,3x29,55 cm - 2.87"x11.71"
G-5081

Gallery yellow pulido / satinado taco
7,3x7,3 cm - 2.87"x2.87"
6-5027 / 6-5025

STEPS.GRADINI.PELDANOS

pulido_satinado
SIMPLE peldaiio simple-30  (30x60 cm] | 5345 5291
T\ [peldafiosimple-60 (30x60 cm] | 5345 | 5291
peldafio simple ang. [30x60 cm) | 5375 | 5319

pulido_satinado
GRADONE  [peldafio grad-30  (30x60 cm] | 5623 | 5603

peldano grad-60  [30x60cm) | 5623 | 5603
peldano grad. ang  (30x60cm) | 5691 | 5667

* recommended only for walls

MICROSEALED RESISTANT TO FROST
MICROSIGILLATURAMICROSELLADO

INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS

Techporcelain

LANd

Gallery yellow pulido / satinado 89,46x89,46 cm
GUARDERIA ALOVERA - GUADALAJARA (SPAIN)
ARCH. LAUREANO RODRIGUEZ LARGACHA

GALLERY
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GALLERY oraANGE

BASE TILES.BASE.BASES

Gallery orange pulido / satinado
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6644/ 6594

Gallery orange pulido preincision 2,5x60
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6796

Gallery orange pulido preincision 7,5x60
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6796

COMPLEMENTS.COMPLEMENTI.

COMPLEMENTOS

e F——————
Byte white / ice / yellow / red / black lista 60* !

1,5x59,55 cm - 0.59"x23.45"
G-5100

Pod white / ice / yellow / orange / red / purple /-
blue / black lista 60*

1,5x59,55 cm - 0.59"x23.45"

G-5100

Fusion natural lista 60* @
1x59,55 cm - 0.39"x23.45”
6-5049

Fusion graffiato lista 60* @
1,5x59,55 cm - 0.59"x23.45"
6-5069

214 TecH BODY MONOCALIBER
TUTTO MASSA.TODO MASA MONOCALIBRO.MONOCALIBRE

satinado |FHEIACTEH| DCOF>0.42

UNE - ENV 12633  ANSI A 137.1 - 2012

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

Gallery white
satinado b-insert***
29,75%59,55 cm
11.71"x23.45"

G-5283

Gallery black
satinado b-insert***

Gallery orange
satinado inserto***
R 12,8 cm - RS”
G-5243

Gallery orange
satinado inserto***

29,75x59,55 cm R 12,8 cm - R5”
11.71"x23.45" G-5243
G-5283

***insert and b-insert are sold separately.
nserty b-insert se venden por separado

Gallery orange pulido / satinado listelo
7,3x59,55 ¢cm - 2.87"x23.45"
G-5155/5141

Gallery orange satinado rodapié 60
7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45"
G-5165

Gallery orange pulido listelo-30
7,3x29,55 cm - 2.87"x11.71"
6-5097

STEPS.GRADINI.PELDANOQS

pulido_satinado
SIMPLE peldario simple-30 (30x60 cm) | 5345 | 5291
N\ |peldanosimple-60 (30x60cm] | 5345 | 5291
peldafio simple ang. (30x60 cm) | 5375 | 5319

pulido_satinado
GRADONE peldafio grad-30  (30x60 cm) | 5623 5603

peldano grad-60  (30xé0 cm] | 5623 | 5603
peldano grad. ang  (30x60cm) | 5691 | 5667

MECHANICAL RESISTANCE )
RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA

Gallery white satinado mosaico 2,5x2,5
29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-6868

Gallery orange pulido mosaico 2,5x10
29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-6980

* insert and b-insert are sold separately.
inserty b-insert se venden por separado.

Gallery orange pulido lista
3,3x59,55 cm - 1.38"x23.45"
G-5100

Gallery orange satinado rodapié 30
7,3x29,55 cm - 2.87"x11.71"
G-5105

Gallery orange pulido / satinado taco
7,3x7,3 cm - 2.87"x2.87"
G-5047 / G-5043

* recommended only for walls

MICROSEALED RESISTANT TO FROST
MICROSIGILLATURAMICROSELLADO INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS

Techporcelain

Gallery orange pulido / satinado 29,75x59,55 cm

>
o
w
—
-
<
o
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GALLERY LiME

BASE TILES.BASE.BASES

Gallery lime pulido / satinado
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6456 / 6364

Gallery lime righe
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6404

Gallery lime pulido preincision 2,5x60
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6666

Gallery lime pulido preincisién 7,5x60
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6666

satinado |FHEIACTEH| DCOF>0.42

UNE - ENV 12633 ANSI A 137.1 - 2012

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

Gallery white Gallery lime
satinado b-insert*** satinado inserto***
29,75%59,55 cm R 12,8 cm - RS”
11.71"x23.45" G-5149
G-5283

Gallery black Gallery lime
satinado b-insert*** satinado inserto***
29,75x59,55 cm R 12,8 cm - R5”
11.71"x23.45" G-5149
G-5283

***insertand b-insertare sold separately.
insert y b-insert se venden por separado

Gallery lime pulido / satinado listelo
7,3x59,55 ¢cm - 2.87"x23.45"
G-5111/5097

Gallery lime satinado rodapié 60
7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45"
6-5119

Gallery lime pulido listelo-30
7,3x29,55 cm - 2.87"x11.71"
6-5079

COMPLEMENTS.COMPLEMENTI.COMPLEMENTOS

Byte white / ice / yellow / red / black lista 60*
1,5x59,55 cm - 0.59"x23.45"
G-5100

Pod white / ice / yellow / orange / red / purple /&
blue / black lista 60*

1,5x59,55 cm - 0.59"x23.45"

G-5100

TECH BODY MONOCALIBER
TUTTO MASSATODO MASA

MONOCALIBRO.MONOCALIBRE

Fusion natural lista 60*
1x59,55 cm - 0.39"x23.45"
G-5049

Fusion graffiato lista 60*
1,5x59,55 cm - 0.59"x23.45"
G-5069

MECHANICAL RESISTANCE )
RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA

Gallery white satinado mosaico 2,5x2,5
29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-6868

Gallery lime pulido mosaico 2,5x10
29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-6868

Gallery lime pulido lista
3,3x59,55 cm - 1.38"x23.45"
G-5100

Gallery lime satinado rodapié 30
7,3%x29,55 cm - 2.87"x11.71"
6-5081

Gallery lime pulido / satinado taco
7,3x7,3 cm - 2.87"x2.87"
G-5027 / G-5025

STEPS.GRADINI.PELDANOS

pulido_satinado
SIMPLE peldafio simple-30  (30x60 cm) | 5345 | 5291
— peldafo simple-60 (30x60 cm] | 5345 5291
peldafio simple dng. (30x60 cm] | 5375 5319

pulido_satinado
GRADONE  [peldano grad-30  (30x60cm) | 5623 | 5603

peldano grad-60  (30xé0cm) | 5623 | 5603
peldano grad. ang  (30x60 cm) | 5691 | 5667

* recommended only for walls

MICROSEALED RESISTANT TO FROST
MICROSIGILLATURAMICROSELLADO

INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS

Techporcelain

Gallery lime pulido 29,75x59,55 cm
CARREFOUR SHOPPING CENTER - L'Altet - Alicante (SPAIN)
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GALLERY reD

BASE TILES.BASE.BASES

Gallery red pulido / satinado
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6870/ 6844

Gallery red pulido preincisién 2,5x60
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6987

Gallery red pulido preincision 7,5x60
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6987

COMPLEMENTS.COMPLEMENTI.

COMPLEMENTOS

Byte white / ice / yellow / red / black lista 60*
1,5x59,55 cm - 0.59"x23.45"
G-5100

Pod white / ice / yellow / orange / red / purple & @
/ blue / black lista 60*

1,5x59,55 cm - 0.59"x23.45”

G-5100

Fusion natural lista 60* &
1x59,55 cm - 0.39"x23.45”
6-5049

Fusion graffiato lista 60* 4]
1,5%59,55 cm - 0.59"x23.45”
6-5069

21 8 TECH BODY MONOCALIBER

TUTTO MASSATODO MASA MONOCALIBRO.MONOCALIBRE

satinado [IGIGIEN] DCOF>0.42

UNE - ENV 17 ANSI A 137.1 - 2012

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

Gallery white Gallery red
satinado b-insert*** satinado inserto***
29,75%59,55 cm R12,8cm - R5”
11.71"x23.45" G-5367
6-5283

Gallery black Gallery red
satinado b-insert*** satinado inserto***
29,75x59,55 cm R12,8cm - R5"
11.71"x23.45" G-5367
G-5283
***insert and b-insert are sold separately.

insert y b-insert se venden por Separado

Gallery red pulido / satinado listelo
7,3x59,55 ¢cm - 2.87"x23.45"
G-5251/5243

Gallery red satinado rodapié 60
7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45"
6-5283

Gallery red pulido / satinado taco
7,3x7,3 cm - 2.87"x2.87"
G-5059 / G-5061

STEPS.GRADINI.PELDANOQS

pulido_satinado
SIMPLE peldario simple-30 (30x60 cm) | 5693 | 5681
peldafio simple-60 (30x60 cm) | 5693 | 5681
peldafio simple ang. (30x60 cm) | 5701 | 5687

U

pulido_satinado
GRADONE peldafio grad-30  (30x60 cm) | 5755 5749

peldano grad-60  (30xé0 cm] | 5755 | 5749
peldano grad. ang  (30x60cm) | 5829 | 5815

MECHANICAL RESISTANCE )
RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA

Gallery white satinado mosaico 2,5x2,5
29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-6868

Gallery red pulido mosaico 2,5x10
29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-6996

Gallery red pulido lista
3,3x59,55 cm - 1.38"x23.45"
G-5100

Gallery red satinado rodapié 30
7,3x29,55 cm - 2.87"x11.71"
G-5163

* recommended only for walls

MICROSEALED RESISTANT TO FROST
MICROSIGILLATURAMICROSELLADO

INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS

Techporcelain

fEs

GALLERY
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GALLERY BLUE

BASE TILES.BASE.BASES

Gallery blue pulido / satinado
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6558 / 6506

Gallery blue pulido preincision 2,5x60
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6790

Gallery blue pulido preincision 7,5x60
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6790

COMPLEMENTS.COMPLEMENTI.

COMPLEMENTOS

Byte white / ice / yellow / red / black lista 60*
1,5x59,55 cm - 0.59"x23.45"
G-5100

Pod white / ice / yellow / orange / red / purple /&
blue / black lista 60*

1,5x69,55 cm - 0.59"x23.45"

6-5100

Fusion natural lista 60* &
1x59,55 cm - 0.39"x23.45”
6-5049

Fusion graffiato lista 60* &
1,5%59,55 cm - 0.59"x23.45"
G-5069

220 TECH BODY MONOCALIBER

TUTTO MASSATODO MASA MONOCALIBRO.MONOCALIBRE

satinado [IGIGIEN] DCOF>0.42

UNE - ENV ANSI A 137.1 - 2012

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

Gallery white Gallery blue
satinado b-insert*** satinado inserto***
29,75%59,55 cm R12,8cm - R5”
11.71"x23.45" G-5149
6-5283

Gallery black Gallery blue
satinado b-insert*** satinado inserto***
29,75x59,55 cm R12,8cm - R5"
11.71"x23.45" G-5149
G-5283

***insert and b-insert are sold separately.

nserty b-inse

Gallery blue pulido / satinado listelo
7,3x59,55 ¢cm - 2.87"x23.45"
G-5135/5131

Gallery blue satinado rodapié 60
7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45"
G-5283

Gallery blue pulido / satinado taco
7,3x7,3 cm - 2.87"x2.87"
G-5041/G-5039

se venden por separado

STEPS.GRADINI.PELDANOQS

pulido_satinado
SIMPLE peldario simple-30 (30x60 cm) | 5445 | 5401
N\ |peldanosimple-60 (30x60 cm] | 5445 | 5401
peldafio simple ang. (30x60 cm) | 5465 | 5431

pulido_satinado
GRADONE peldafio grad-30  (30x60 cm) | 5623 5603

peldano grad-60  [30xé0cm) | 5623 | 5403
peldano grad. ang  (30x60cm) | 5691 | 5667

MECHANICAL RESISTANCE )
RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA

Gallery white satinado mosaico 2,5x2,5
29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-6868

Gallery blue pulido mosaico 2,5x10
29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-6960

Gallery blue pulido lista
3,3x59,55 cm - 1.38"x23.45"
G-5100

Gallery blue satinado rodapié 30
7,3%x29,55 cm - 2.87"x11.71"

6-5289
* recommended only for walls

MICROSEALED RESISTANT TO FROST

MICROSIGILLATURAMICROSELLADO INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS

Techporcelain

Gallery blue - lime - orange - red - yellow - white satinado ivory natural 29,75x59,55 cm

'COMPLEJO RESIDENCIAL - BILBAO (SPAIN)
ARCH. JAVIER MUNOZ

LANd
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satinado
GALLERY BLACK

BASE TILES.BASE.BASES SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALL.

Gallery black pulido / satinado Gallery black satinado hexagonal | . .

59,55¢59,55 cm - 23.45"x23 45" 59,55x51,57 cm - 23.45°x20.31" 7,3x59.55 cm - 2.87°x23.45
G-5109 / 5095

G-6506 / 6452 G-6558

PIEZAS ESPECIALES

Gallery black pulido preincision 2,5x60 Gallery white satinado Gallery black pulido

29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45" mosaico 2,5x2,5 mosaico 2,5x10

G-6666 29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71" 29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-6868 G-6858

Gallery black pulido / satinado listelo

Gallery black pulido preincision 7,5x60 _
29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45"
G-6666 Gallery black pulido / satinado rodapié 60
7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45"
G-5125/5117
Gallery black pulido / satinado Gallery black righe Gallery black pulido lista
29,75x59,55 ¢cm - 11.71"x23.45" 29,75x59,55 cm - 11.71"x23.45" 3,3x59,55 ¢cm - 1.38"x23.45"
G-6450 / 6352 G-6392 G-5100
Gallery white Gallery black _ .
COMPLEMENTS.COMPLEMENTI.COMPLEMENTOS satinado b-insert*** satinado inserto***
29,7559,55 cm R 12,8 cm - R5" Gallery black satinado rodapié 30 Gallery black pulido / satinado taco
11.717x23.45 6-5149 7,3x29,55 cm - 2.87°x11.71" 7,3x7,3 cm - 2.87°x2.87"
6-5283 6-5081 6-5027 /5025

Byte white / ice / yellow / red / black lista 60* @)%
1,5%59,55 cm - 0.59"x23.45"
G-5100

STEPS.GRADINI.PELDANOQS

pulido_satinado

Pod white / ice / yellow / orange / red / purple /# e SIMPLE peldafio simple-30 (30x60 cm) | 5337 | 5281
blue / black lista 60* — peldafio simple-60  [30x60 cm] | 5337 5281
1.5x59.55 crm - 0.59"x23.45" peldario simple ang. (30x60 cm] | 5367 | 5367
GV—EWO[‘J : peldano simple-60 (60x60 cm) | 5501 | 5501
peldafio simple ng. (60x60 cm] | 5575 | 5515

Gallery black Gallery white pulido_satinado

satinado b-insert*** satinado inserto*** GRADONE  |peldafio grad-30  (30x60 cm) | 5623 | 5603
Fusion natural lista 60* & 29,75x59,55 cm R128cm-R5” :| peiaioqra:'f’vo [SEX:S Cmi :Z;S 2:2:

. . . B peldafio grad. ang  (30x60 cm

1x59,55 cm - 0.39"x23.45 11.71"x23.45 G-5149 peldaiio grad-60  [60x60 cm) | 5609 | 5609
G-5049 G-5283 peldano simple ang. (60x60 cm] | 5655 | 5655

***insert and b-insert are sold separately.

nserty b-insert venden por separado
Fusion graffiato lista 60* 22
1,5x59,55 cm - 0.59"x23.45"
G-5069
3 mm joint are‘ recommended for hexagor;at sizes Gallery black satinado hexagonal
) es mienda una junta de separacion de 3 mm NANDOS RESTAURANT - LONDON (U.K.)
* recommended only for walls
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TECHNICAL CHARACTERISTICS.CARATTERISTICHE TECNICHE.CARACTERISTICAS TECNICAS

MEASUREMENTS AND SURFACES APPEARANCE
DIMENSIONI EASPETTO SUPERFICIALE

MEDIDASY ASPECTO SUPERFICIAL

STANDARD TEST METHOD
METODO DELLA NORMA

METODO DE ENSAYO

STANDARD PRESCRIBED VALUES
VALORE PRESCRITTO
VALORES STANDARD NORMA

Length and width. Lunghezza e larghezza.
- + % o,
Q\Tx Longitud y anchura. Lange und Breite ISO 10545-2 * 0,6% max. + 0,2%
90° Orthogonality. Ortogonalita. o
b:, Ortogonalidad. Rechtwinkligkeit ISO 10545-2 + O;SA’ max. + 0,2%
Straightness of sides. Rettilineita dei lati.
- + % o,
b:- Rectitud de lados. Kantengeradigkeit ISO 10545-2 * 0,5% max. +02%
Surfaces flatness. Planarita. o o
E| Planitud. Ebenflichigkeit ISO 10545-2 + 0,5% max. + 0,2%
PHYSICAL PROPERTIES
PROPIETA FISICHE
PROPIEDADES FISICA
Water absorption. Assorbimento d’ acqua. o o
@ Absorcion de agua.Wasseraufnahme ISO 10545-3 < 0,5% 0,1%
Breaking strength, in N. Carico di rottura, en N. tidnes>75mm
’ pessore>7,5 mm
1 Carga de rotura, en N. Bruchlast,in N ;i;",fzs‘,w ISO 10545-4 > 1300 N 2200 N
Modulus of rupture. Resistenza alla flessione. 2 2
Resistencia a la flexion. Biegefestigkeit ISO 105454 > 35 N/mm 52 N/mm
Resistance to deep abrasion. Resistenza all’ abrasione profonda. 3 3 ook
Resistencia a la abrasion profunda. Tiefverschleissbestandigkeit ISO 10545-6 < 175 mm 121 mm
Resistance to thermal shock. Resistenza agli sbalzi termici. mwmmﬁw st e e
Resistencia al choque térmico. Temperaturwechselbestindigkeit ISO 10545-9 Nodcbc;:Mnm;défc‘ctossupc\ﬁ(muws\b\u
Frost resistance. Resistenza al gelo. Zl’e‘m‘ﬁfe‘dfei‘alsorfrzﬁssh’of\dbevb\ue T:s{kmm
Resistencia a la helada. Frostbestindigkeit 1SO 10545-12 No debe prosenar defectos griets superficaes visbles Resitente a la Helada

. - . UNE-ENV 12633 Clase | **
. R 1l Il .
Q] ot neton s ol o :
SN DCOF - ANSIA 137.1 >0.42

Colour resistance to light. Resistenza dei colori alla luce. There should be no colour variations No alterations to colour and shine
X::} . . . DIN 51094 Non deve presentare difetti visibili Non deve presentare alterazioni di colori e lucentezza
Resistencia del color a la luz. Lichtbestindigkeit der Farben No debe presentar variaciones de color No debe presentar variaciones de color y brillo
CHEMICAL PROPERTIES
PROPIETA CHIMICHE
PROPIEDADES QUIMICAS
Chemical resistance. Resistenza agli agenti chimici. ISO 10545-13 household cleani d Min.UB
Resistencia quimica. Chemikalienbestandigkeit : Resistenda productos domésticos y sales para piscnas
Resistance to staining. Resistenza alle macchie. Declared Value
@ & ISO 10545-14 Valor Declarado 4 K 5

Resistencia a las manchas. Fleckenbestandigkeit

>
o
L
-l
-
<
o

*The Land values are the average of different production consignments. For further detail information, please check with our commercial network.
| valori dichiarati sono ottenuti da una media di prove effettuate su diverse produzioni. Per avere informazioni dettagliate consultare la rete commerciale
Los valores declarados son el promedio obtenido a través de ensayos de diferentes producciones. Para la obtencion de una informacién detallada consultar a la red comercial.

**Tested in satinado finishes.Test realized in internal laboratory. Provare realizzato in laboratorio interno. Ensayo realizado en laboratorio interno.
Gallery hexagonal white satinado (clase |).

*¥* Test realized in Gallery white pulido. Provare realizzato in Gallery white pulido. Ensayo realizado en Gallery white pulido. (lote 4-11-05)

#44% Dry Test, according to document DA DB-SUA/3 (Cédigo Técnico de la Edificacién) M° de Fomento.Average test result value, on May 2012.
Ensayo realizado, segiin documento DA DB-SUA/3 (Codigo Técnico de la edificacion) M° de Fomento, valor medio a fecha Mayo 2012.

wkkkk SMITH-EMERY laboratories. SCOF: Static Coefficient of Friction. Tested in satinado: 0.66 (wet) , 0.86 (dry). (lote 03-11-06)

Gallery lime - orange - blue - red - yellow satinado 29,75x59,55 cm

Pietra Serena moss natural 29,75x59,55 cm

CASA JUVENTUD DE AUTOL - LOGRONO (SPAIN)

ARCH. MD ARQUITECTURA-URBANISMO S.L. - JUAN CARLOS MERINO ALVAREZ
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